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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E SEIS DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezanove de 
abril de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración de forraxes secas para o gando da Granxa Gayoso Castro 
propiedade da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de execución de diversas operacións de conservación na Rede viaria 
provincial, lotes (zonas) 5 e 6, 2024-2025. 

 

4. Adxudicación, se procede, da contratación dos servizos precisos para a 
materialización do Plan de medios da Deputación Provincial de Lugo. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único 
2023. 
 

6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 
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7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

8. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 21 
do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

9. Proposta relativa á urbanización e cesión de viais a favor do Concello de Lugo para 
acceso ao inmoble provincial cedido á Asociación Raiolas-Lugo. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, do anexo expropiatorio e do inicio do 
expediente expropiatorio do proxecto da obra “ANTAS DE ULLA.- Construción do 
parque central de Galicia no lugar de Nugallás”. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, da aceptación da resolución da dirección xeral 
de cooperación autonómica e local pola que se aproba a liquidación final da axuda 
concedida á Deputación Provincial de Lugo para o proxecto “Tu empleo social en el 
rural”, dentro da convocatoria de axudas do Fondo social europeo (Axudas EMP-
POEJ), ao amparo do real decreto 1234/2018, do 5 de outubro de 2018. 

 

12. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/007, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

13. Proposta de aprobación de conta xustificativa da subvención tramitada co número 
de expediente SUBDOT-2023/021, outorgada dentro do programa para a dotación 
e mellora de servizos comunitarios para o ano 2023. 

 

14. Proposta de aceptación de renuncia do expediente SUBDOT-2023/060 de 
subvención outorgada dentro do programa para a dotación e mellora de servizos 
comunitarios, para o ano 2023. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 
actividades de interese cultural, ano 2023. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2023. 

 

17. Proposta de interposición de recurso contencioso- administrativo perante a sala 
do contencioso-administratativo o Tribunal Superior de Xusticia de Castilla e León 
contra o acordo de data 28 de marzo de 2023 do pleno do Consejo Comarcal de El 
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Bierzo (León) polo que se aproba o cambio de denominación do Municipio de 
Candín polo de Valle de Ancares. 

 
18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


